

“砰”一声，轿车撞上电动车，司机下车一眼认出被撞人： 我撞到的是南京笑星梁尚义

“这不是笑星梁尚义吗！”

昨天上午，南京建康路上的钓鱼巷小区，肇事司机下车后，看见躺在地上的老人，立即傻了眼，撞的竟然是自己喜欢的相声演员梁尚义，而围观的群众也马上认出了他，纷纷拿出纸巾帮他擦头上的血，有的还买来矿泉水，帮他打电话联系家人……



梁尚义在众人的帮助下坐了起来
网友供图

肇事司机傻眼： 我撞的是梁尚义啊

王师傅是钓鱼巷小区的一名保安，目击了事故的整个过程。昨天上午十点半左右，当时他正在门口，听见撞击声后一抬头，看见一个人被撞飞了出去。“当时这辆车开得非常快，我想这下子人肯定没救了，但跑过去一看，这个老人还好好的能坐起来。”

让王师傅意外的是，被撞的人他竟然认识，“当时我觉得脸很熟，后来有人把他扶起来，一看，这不是梁尚义吗！”王师傅说，梁老经常会在夫子庙一带表演，算是家门口的笑星了。

“连那个撞人的司机都认出来了。”王师傅说，肇事的司机家就住在附近，看见撞人后，慌慌张张地下车察看老人的伤势，一看就叫起来了，“怎么是梁尚义啊！”

主持人王宏琪： 前挡破碎，撞击力度不小

许多附近居民都认出了梁尚义，问他伤得怎么样，还要不要紧。附近一位超市的工作人员告诉记者，当时有人拿出纸巾帮他擦身上的血，这位老人的鼻子流了很多血，还有人拿来了矿泉水，对他说“梁老，你漱漱口，感觉好一点了没有？”有的跟他熟悉的人甚至拿出手机，帮他联系家人。

梁尚义在大家的帮助下坐了

起来，脸上也没有痛苦的神色，看着周围的人为他忙碌，脸带微笑，但没有说什么话。

这时南京电视台《宏琪说交通》的主持人王宏琪也赶来了。

“我是听到电台赶过去的。”

王宏琪说，他发现撞击的力度还是很大的，车辆的右挡风玻璃已经破碎，有两个凹痕，其中一个凹痕上还夹杂着头发，据他推断，梁尚义被撞的时候，头就直接撞在了挡风玻璃上。另外一个凹痕可能是身体其他部位撞击造成的。

王宏琪跟120的工作人员一起，把梁尚义抬到了担架上，但梁尚义摇着头：“我不去医院，我没什么事。”王宏琪劝他，“没事，检查一下就好了。”在医护人员的劝导下，梁尚义这才答应。

伤情牵动人心： 头上缝三针，神志有点不清

昨天下午，经过初步诊治之后，梁尚义被送到了南京市中医院的脑科重症监护室。记者赶到病房的时候，护士正在为他的头部做包扎。“头上刚刚为他缝了三针。”医生告诉记者，初步诊断，梁尚义的颅内没有受伤，但还需要做具体的进一步的检查。

“梁老师，现在感觉好点了吗？”记者来到梁尚义的病床前，他看见有人过来，很友好地笑了笑，又伸出没有挂水的左手，示意记者坐下来，但没有回答记者的问题。

记者不忍心打扰他，等他休息了一会，眼睛再次睁开的时候，记者又上前询问，“梁老师，您还记得上午的事情吗？”梁尚义眼睛睁了睁，又轻轻摇了摇头，还是没有说话。

这时，梁尚义的老伴走了进来，眼睛红红的，端了半杯白开水，用勺子喂他喝水。

“在家待得好好的，出去干嘛呢！”老伴一边喂白开水，一边询问，梁尚义看了看她，伸出左手，握住了老伴的手，“我记不得了。”他说着，突然又冒出了几句让人听不懂的话。

搭档李国先： 我俩本来27日有演出

梁尚义的家在夫子庙的一品嘉园，事故地点则在钓鱼巷门口，相距两公里左右。

“估计他上午出去溜达了，竟然出了这种事。”梁尚义的女婿王先生一直守在病房的外面，他告诉记者，岳父平时的生活很有规律，七十岁的人了，身体也非常好，没有高血压之类的老年病。

出事之后，梁尚义的老搭档李国先过来看过他，昨天上午梁尚义曾经打过电话给李国先，商量4月27日表演的事，但电话里梁尚义也没有说要过去看他，所以李国先在医院问梁尚义上午出去干嘛，但梁尚义的回答却是：“我没有出去啊！”

梁尚义已经处于暂时的失忆

状态，而且医生发现，他还有点烦躁情绪。

谁的责任？ 警方正在调查

肇事者王某把梁尚义送到医院后，就来到交警二大队接受调查。“他的态度还是蛮好的，救治老人也很及时。”梁尚义的女婿王先生说。

根据司机讲述，当时他顺着建康路由西向东行驶，而梁尚义骑着电动车横穿马路，他根本没有看见有人，等快撞上去的时候，他立即刹车打方向，但结果还是出事了。

昨天下午，记者去现场看了一下，发现钓鱼巷小区的门口正对着建康路，虽然这个路口没有信号灯，但建康路上是画着斑马线的，当时梁尚义是不是在过斑马线？

现场附近的居民告诉记者，他们看见的事故现场，是在斑马线的东侧约二三十米的距离。目前事故责任警方还在调查中。

快报记者 朱俊俊

人物简介

梁尚义，今年70岁，南京相声俱乐部名誉主席；著名相声表演艺术家，国家一级演员；中国曲艺家协会会员。师从相声泰斗张永熙先生。曾获全国首届相声邀请赛金玫瑰奖，江苏省首届相声邀请赛最佳捧哏奖、最佳创作奖，江苏曲艺花奖，江苏省曲艺节表演一等奖。

(请提供照片网友领取稿费100元)



BMW之悦。信赖传承，再启征程。

2003年，BMW X3车问世，一举开创豪华中型SUV的细分市场，其出众的操控力与安全性倍受专业人士的信赖与推崇。而今，全新一代BMW X3携诸多创新科技，迎桂而来；全面应用BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics)，领先配备双涡管单涡轮直列6缸发动机、发动机节能启停装置、8速丁齿一体变速箱、xDrive智能全轮驱动系统、平视显示系统以及驾驶员便捷的驾驶空间。全新BMW X3再度荣膺“2011德玉“年度越野车奖”，续写信赖传奇。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn

全新BMW X3。驭信·于行。

The all-new
BMW X3

X3 xDrive28i
X3 xDrive35i



BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。